
お住まい 一般 中学校 小学校 計
1 勝山市内 367 409 406 1182 97.0%
2 勝山市外 37 37 3.0%

404 1219
属性

1 小学生 6 406 412 33.8%
2 中学生 3 409 412 33.8%
3 高校生 52 52 4.3%
4 大学生 8 8 0.7%
5 一般 335 335 27.5%

年齢（一般のみ）
1 ２０代 40 40 9.9%
2 ３０代 51 51 12.6%
3 ４０代 94 94 23.3%
4 ５０代 57 57 14.1%
5 ６０代 39 39 9.7%
6 ７０代 42 42 10.4%
7 ８０代以上 10 10 2.5%

【校章アンケート】
1. 校章に込めたい印象・イメージは何ですか？（最大3つ）

1 格好よさ 123 197 145 465 38.1%
2 親しみやすさ 162 197 232 591 48.5%
3 伝統や歴史を感じること 160 209 134 503 41.3%
4 現代的で新しい印象 145 152 163 460 37.7%
5 地域らしさ 211 188 202 601 49.3%
6 その他 14 13 49 76 6.2%

2. 校章の形はどのようなイメージですか？（1つ選択）
1 丸型 46 38 39 123 10.1%
2 四角・菱形 53 59 85 197 16.2%
3 花の形や自然を模した形 101 75 135 311 25.5%
4 自由な形 109 115 102 326 26.7%
5 その他 20 10 30 2.5%
6 特にイメージはない 75 112 45 232 19.0%

3. 校章に取り入れてほしいモチーフ（文字やイメージ）は何ですか？（最大3つ）
1 文字（中・勝山中・Kなど） 179 201 173 553 45.4%
2 自然（山・川・木・花・恐竜・動物 など）238 249 297 784 64.3%
3 地域のシンボル（名所・伝統・文化など） 176 157 119 452 37.1%
4 学問や知識を表すもの（本・ペンなど） 27 53 48 128 10.5%
5 その他（光・虹など） 34 43 88 165 13.5%
6 特にない 31 50 81 6.6%

勝山中学校校章・校歌アンケート結果詳細（全体）



【校歌アンケート】
１. 校歌の雰囲気として望ましいものは何ですか？（最大3つ）

1 明るく元気な雰囲気 207 262 295 764 62.7%
2 落ち着いていて心にしみる雰囲気 133 158 232 523 42.9%
3 力強く前向きな雰囲気 178 187 195 560 45.9%
4 おしゃれで現代的な雰囲気 82 128 66 276 22.6%
5 伝統的で格式ある雰囲気 106 102 71 279 22.9%
6 その他 10 8 23 41 3.4%

2. 歌詞に入れてほしい言葉やイメージはありますか？ 
1 校名 (勝山中学校） 167 182 203 552 45.3%
2 地域の様子（名称・風景・伝統・文化など）265 187 162 614 50.4%
3 学校生活（目指す学校像・生徒像・友情・恩師など）108 161 158 427 35.0%
4 心に響く言葉（名言・格言など） 131 207 240 578 47.4%
5 その他 8 4 8 20 1.6%
6 特にない 28 59 44 131 10.7%

3. 校歌の作り方は、どのような方法がよいと思いますか？（1つ選択）
1 歌詞・曲を一括して専門家に依頼する 190 186 376 46.2%
2 歌詞を公募し、曲は専門家に依頼する 79 93 172 21.2%
3 歌詞は専門家に依頼し、曲を公募する 14 28 42 5.2%
4 歌詞・曲ともに公募する 32 34 66 8.1%
5 勝山ゆかりの既存の曲を活用する 83 58 141 17.3%

3-1 専門家に依頼し、校歌を制作する場合
(1)どんな人に作ってほしいですか？（1つ選択）

1 プロの作詞家・作曲家 204 225 429 52.8%
2 地元在住の音楽家 62 69 131 16.1%
3 その他 22 11 33 4.1%
4 こだわりはない 116 104 220 27.1%

(2)作詞・作曲を依頼できそうな方がいれば教えてください
1 依頼できる人がいる 9 8 17 2.1%
2 自信はないが、頼めそうな人がいる 8 4 12 1.5%
3 自分では頼めないが、この人が良い 23 22 45 5.5%
4 いない 367 383 750 92.3%

3-2 公募する場合
（1)あなたは作品を応募していただけますか。（1つ選択）

1 完成曲を応募したい 9 49 58 7.1%
2 歌詞を応募したい 29 40 69 8.5%
3 曲を応募したい 2 8 10 1.2%
4 応募しない 364 312 676 83.1%

3-3 勝山ゆかりの既存の曲を活用する場合
(1)勝山ゆかりの曲で、校歌に活用すると良いと思われる曲がありましたらご記入ください。

1 旧勝山南高校校歌 134 167 301 37.0%
2 その他の曲 29 26 55 6.8%
3 既存の曲は使うべきでない 241 216 457 56.2%
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